
 

 

 

МПНТР  ПМФ-Ниш СХД  
 

   

 

РЕПУБЛИЧКП ТАКМИЧЕОЕ ИЗ ХЕМИЈЕ  
Прирпднп-математички факултет, Ниш 

21. мај 2022. гпдине 

  

ТЕСТ ЗА 7. РАЗРЕД  
 

Упиши „×” ппред категприје у кпјпј се такмичиш: 

Тест и практична вежба ⬜  Тест и истраживачки рад ⬜ 

____________________________________________   из   __________________________ 
(име и презиме ученика) (местп шкпле) 

 

______________________________________     _________________________________ 
(назив шкпле) (име и презиме наставника) 

 
 

Одгпвпре напишите на начин кпји се захтева у 
задатку (запкруживаоем пдгпвпра или 
уписиваоем на линију или у табелу). 

Где је неппхпднп, ппступак напишите у 
прпдужетку задатка или на пплеђини теста.  

Тест се пппуоава хемијскпм плпвкпм, а пдгпвпри 
написани графитнпм плпвкпм се не признају. 

 

Не уписујте ништа у ппља са десне стране! 

Упптреба мпбилних телефпна за рачунаое није 
дпзвпљена, мпжете да кпристите прибпр за 
писаое и дигитрпн. 

Кпристите вреднпсти релативних атпмских маса 
кпје су дате исппд. 

Време израде теста је 120 минута. 

Релативне атомске масе: H = 1, C = 12, N = 14, O = 16, P = 31, S = 32, Cl = 35,5, K = 39, Ca = 40.      

 

 Желимо вам успех у раду! 

Пппуоава Кпмисија: 

 

________________________ 
Председник Републичке кпмисије 

Страна: 2 3 4 5 6 7 8 УК УПНО  

Ппена:         
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1. У епрувету се унесу кристалићи лимунске киселине дп 1/3 оене 

запремине. Капалицпм се ппступнп дпдаје дестилпвана впда дпк 

кристали не буду пптппљени. Садржај епрувете се затим загрева, дпк се 

сви кристали не раствпре. Накпн тпга, садржај епрувете се пхлади ппд 

млазпм впде, без мућкаоа. У бистар пхлађени раствпр се дпда 

кристалић лимунске киселине, при чему се ппажа кристализација 

раствпрене лимунске киселине. Запкружи слпвп испред тачне тврдое. 

 

а) Кристализација лимунске киселине је ппдстакнута убациваоем 

кристалића лимунске киселине јер је управп тпликп лимунске 

киселине недпстајалп да би раствпр ппстап презасићен. 

б) Кристализација лимунске киселине је ппдстакнута убациваоем 

кристалића лимунске киселине јер је управп тпликп лимунске 

киселине недпстајалп да би раствпр ппстап засићен. 

в) Кристализација лимунске киселине је ппдстакнута убациваоем 

кристалића лимунске киселине јер је раствпр лимунске киселине 

већ бип презасићен. 

г) При раствараоу лимунске киселине дплази дп реакције лимунске 

киселине с впдпм. 

 

 

 

 

 

2. Кпји пд наведених приказа пдгпвара раствпру хлпрпвпдпничне 

киселине, кпји раствпру сумппр-впдпничне киселине, а кпји раствпру 

калцијум-хидрпксида? Ради ппједнпстављиваоа цртежа мплекули впде 

нису приказани. У ппља исппд слике упиши пдгпварајућу хемијску                                                                                                                                                                               

фпрмулу. 

 

   

   

 

 

 

/2,5 

/3 
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3. На пснпву пписа хемијске прпмене напиши једначине пдгпварајућих 

реакција и изједначи их. 

а) Реакцијпм цинка и хлпрпвпдпничне киселине настаје цинк-хлприд и 

пслпбађа се впдпник. 

_____________________________________________________________ 

б)  Реакцијпм натријум-хидрпксида и угљеник(IV)-пксида настају 

натријум-карбпнат и впда. 

_____________________________________________________________ 

в) Загреваоем калцијум-карбпната настаје калцијум-пксид и 

угљеник(IV)-пксид. 

______________________________________________________________ 

г) Загреваоем жива(II)-пксида настаје елементарна жива и кисепник. 

______________________________________________________________ 

 

4. На црти ппред фпрмуле супстанце упиши редни брпј испред вреднпсти 

кпја пдгпвара оихпвпј температури кључаоа: 

 
а) H2O _______ 1. -33,3 °C 

б) NH3 _______ 2. 100,0 °C 

в) CaO _______ 3. 2850,0 °C 

г) N2 _______ 4. -195,8 °C 

д) Hg _______ 5. 356,7 °C 

5. У табелу у пдгпварајућу кплпну упиши знак „+” укпликп наведене 

хемијске врсте имају исти брпј пдгпварајућих субатпмских честица, или 

укпликп тп није случај ни за једну врсту. 

врста 1 врста 2 

врста 1 и врста 2... 
имају 
исти 

брпј p
+
 

имају 
исти 

брпј n
0 

имају 
исти 

брпј e
–
 

немају једнак брпј 
нити једне врсте 

субатпмских честица 

Ca2+
20
40

 Cl-17
37      

Co 27
59  Ni2+

28
60

 
    

Fe3+
28
56

 Fe2+
28
56

 
    

N7
14 H1

1
3 C6

12 H1
1

4     

O8
16

3
 O8

16
2
     

/3 

/0 

/3 

/4 
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6. Израчунај запремину гаспвитпг хлпрпвпдпника кпји настаје у реакцији 

4,0 g гаспвитпг впдпника и 10,0 g гаспвитпг хлпра. Узети да на спбнпј 

температури и атмпсферскпм притиску 1 mol билп кпјег гаса заузима 24 

dm3. Задатак рачунски пбразлпжи. 

 
V(HCl) = _________________________ dm3 

(запкружи на једну децималу) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Одреди кпефицијенте у датим једначинама реакција. 

 
а) _____  P4 +  ____  Cl2 →  ____  PCl5 

б) _____  CuS +  ____  O2 →  ____  CuO +  ____  SO2 

в) _____  C3H5(NO3)3  →  _____  CO2 +  ____  H2O +  ____  N2 +  ____  О2 

 
 

8.  Запкружи „Т” укпликп је исказ тачан, а „Н” укпликп је нетачан. 

 

а) Самп један елемент прве перипде ПСЕ гради једиоеое с 

кисепникпм. 

Т      Н 

б) Впда је пксид најмаое мплекулске масе. Т      Н 

в) За разлику пд киселина, кисели пксиди не реагују са 

хидрпксидима. 

Т      Н 

г) Раствпр ампнијака масенпг удела 0,3 има већу pH 

вреднпст пд раствпра хлпрпвпдпничне киселине масенпг 

удела 0,1. 

Т      Н 

д) Фпрмула алуминијум-фпсфата је Al2(PO4)3. Т      Н 

ђ) Tпплп газиранп пиће има више мехурића пд хладнпг. Т      Н 

е) Мплекули O2 и O3 су изптппи кисепника. Т      Н 

  

 

 

 

 

 

 

/3,5 

/3 

/4 
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9. У реакцији азптне киселине са хидрпксидпм некпг једнпвалентнпг 

метала настаје 73,75 g спли и 9 g впде. Израчунај релативну атпмску 

масу метала кпји гради хидрпксид. Задатак рачунски пбразлпжи. 
 

Ar = ________________________   
      (запкружи на једну децималу) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Милица жели да пдреди дебљину алуминијумске фплије. Ппштп се 

уверила да директнп мереое леоирпм или шублерпм није мпгуће, 

измерила је дужину (L, у cm), ширину (D, у cm) и масу (m, у mg) парчета 

фплије правпугапнпг пблика, а на интернету је прпнашла густину 

алуминијума (ρ, у g/cm3). Кпју фпрмулу Милица треба да примени да би 

израчунала дебљину фплије у милиметрима? 

 

Дебљина = _______________________________________________ 
(фпрмула за рачунаое дебљине фплије, у милиметрима) 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. Запкружи слпвп испред врсте кпја садржи исти брпј електрпна кап 

и NO2
+ (изпелектрпнска је са NO2

+). 

 
a)  N2O б)  NO2

–  в)  NH2
–  г)  SO2 

 

/3,5 

/2,5 

/4 
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12. Јединична ћелија некпг кристалнпг једиоеоа представља најмаои деп 

кристалне решетке кпји се ппнавља у кристалу, а пднпс брпја атпма (или 

јпна) у опј пдгпвара тпм пднпсу у сампм једиоеоу. Обрати пажоу да 

атпми или јпни кпји се налазе на теменима, ивицама или страницама 

јединичне ћелије не припадају самп једнпј ћелији, већ их деле две или 

више ћелија. Приказана је кубна јединична ћелија пксида цера, CeOx. 

Одреди брпј атпма кисепника, пднпснп цера, кпји припадају пвпј 

јединичнпј ћелији. Одреди „x” у фпрмули пксида. 

 

________  атпма O 
(цеп брпј) 

 

________  атпма Ce 
(цеп брпј) 

 
x =  _________ 

  (цеп брпј) 

 

 

 

13. Дппуни следеће једначине хемијских реакција и пдреди кпефицијенте. 

 
а) ___  Ba(NO3)2 +  ___  Na2SO4 →  ________  +  ___ NaNO3 

б) ___  MgCl2 +  ___  ________  →  ___  AgCl + ___  Mg(NO3)2 

в) ___  Al(OH)3 +  ___  H2SО4 →  _______  + 6  H2O 

г) ___  Fe2(SO4)3 +  ___  KOH →  ___  Fe(OH)3  +  ___  ______ 

 

14. Ђубреое ппљппривредних култура је неппхпдна мера за дпбијаое 

виспких принпса и квалитетних прпизвпда. У пву сврху се вепма честп 

кпристе такпзвана „NPK” ђубрива кпја садрже тачнп пдређени масени 

пднпс три главна макрпнутријента - азпт, фпсфпр и калијум. Једнп пд 

најчешће кпришћених „NPK” ђубрива у нашпј земљи садржи пва три 

елемента у масенпм пднпсу 4 : 1 : 10. Израчунај масени прпцентни 

садржај KNO3 и NH4H2PO4 у пвпм ђубриву. Задатак рачунски пбразлпжи. 

 

 
 
 

Масени прпцентни садржај KNO3 =  _________________________  % 
  (запкружи на једну децималу) 

 
 

Масени прпцентни садржај NH4H2PO4 =  _________________________  % 
       (запкружи на једну децималу) 

/6 

/4 

/3 
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15. Запкружи слпва испред фпрмула једиоеоа кпја би мпгла да награде 

елемент X са редним брпјем 8, и елемент Y са редним брпјем 6. 

 
a)  X2Y5 б)  XY  в)  X2Y  г)  X2Y3 

 

16. Термпгравиметрија је метпда анализе кпјпм се прати прпмена масе 

узпрка са прпменпм температуре услед ствараоа испарљивих 

прпизвпда разлагаоа. За калцијум-пксалат-мпнпхидрат (CaC2O4  H2O) 

ппзнатп је да се оегпвп термичкп разлагаое пдвија у три кпрака, а да у 

једнпм пд оих кап прпизвпд настаје CaCO3: 

1. CaC2O4  H2O(s) → А(s) + Б(g) 

2. А(s)  → CaCO3(s)  + В(g) 

3. CaCO3(s)  → Г(s)  + Д(g) 

Ознаке „(s)” и „(g)” гпвпре п агрегатнпм стаоу супстанце ппд датим 

услпвима; пне пзначене са „(s)” су у чврстпм стаоу, а пне са „(g)” у 

гаспвитпм. 

На датпм графику приказани су резултати термпгравиметријске анализе 

узпрка CaC2O4  H2O масе 18 mg. Напиши хемијске фпрмуле прпизвпда 

(А–Д) термичкпг разлагаоа CaC2O4  H2O. Задатак рачунски пбразлпжи. 

 

А = _______ , Б = _______ , В = _______ , Г = _______ , Д = _______ . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

/5 

/4 
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17. Кпје честице из датпг низа имају исти брпј валентних електрпна? 

Запкружи оихпве симбпле. Атпмски брпјеви елемената су: Ca = 20,  

Ar = 18, Mg = 12, N = 7, O = 8, F = 9, H = 1, Cl = 17. 

 

Ca2+      Ar      Mg      N      O2–      F–      H+      Cl      N3–      Cl–      Cl3+ 

 

 

18. Запкружи „Т” акп је наведени исказ тачан, а „Н” акп је нетачан. 

а) Најмаоа густина впде је на 4 °C. Т      Н 

б) Густина леда је већа пд густине впде. Т      Н 

в) Хемијска фпрмула тешке впде је D2O. Т      Н 

г) Валенца кисепника у впдпник-перпксиду (H2O2) већа је пд 

валенце у впди. 

Т      Н 

д) Стајаоем се впдпник-перпксид разлаже на впду и 

кисепник. 

Т      Н 

ђ) Тпкпм дестилације течнпст се претвара у пару. Т      Н 

е) Честице супстанце имају већу енергију у течнпм 

агрегатнпм стаоу негп у свпјпј пари. 

Т      Н 

 

19. Кпје пд наведених хемијских реакција су у складу са закпнпм п пдржаоу 

масе? Запкружи слпва испред таквих реакција. 

а)  3 H2O2 + 2 KMnO4 → 2 MnO2 + 2 KOH + 3 O2 + 3 H2O 

б)  3 PbS + 8 HNO3 → 3 Pb(NO3)2 + 2 NO + 4 H2O 

в)  2 Fe2O3 + 3 C → 4 Fe + 3 CO2 

г)  Mg(OH)2 + H2SO4 → MgSO4 + 2 H2O 

 

20. Запкружи слпвa испред тачних тврдои: 

а) Већу запремину заузима 100,0 g гвпжђа (густине 7,87 g/cm3) пд 75,0 g 

злата (густине 19,3 g/cm3). 

б) Сијаое ужаренпг влакна сијалице праћенп је хемијскпм прпменпм 

вплфрама. 

в) Раствараое шумеће таблете у впди је физичка прпмена. 

г) Приликпм мешаоа сумппрне киселине и впде пслпбађа се тпплпта. 

 

 

■    КРАЈ ТЕСТА   ■   

/2,5 

/3 

/3,5 

/3 



 

| 1 
 

 

 
Репу̎лика Ср̎ија 

Министарство просвете,  
науке и технолошког развоја 

 

 
Српско 
хемијско  
друштво 
 

 

Задатак РЕШЕЊЕ ТЕ СТА ЗА 7 .  РАЗРЕД  Бодови 

1. в  2,5 

2. Ca(OH)2, HCl, H2S  3 

3. 

а) Zn   +   2 HCl   →   ZnCl2   +   H2 
̎) 2 NaOH   +   CO2   →   Na2CO3 + H2O 
в) CaCO3   →   CaO   +   CO2 
г) 2HgO → 2 Hg + O2 

 4 × 0,75 

4. а) 2; ̎) 1; в) 3; г) 4; д) 5  5 × 0,6 

5. 

Број p+ Број n0 Број e- Ништа од претходног 
 + +  
 +   

+ +   
+  +  
   + 

 

5 × 0,8  

6. 6,8 dm3  4 

7. 
а) P4  +  10 Cl2   →   4 PCl5  
̎) 2 CuS  +   3 O2   →   2 CuO + 2 SO2 
в) 4 C3H5(NO3)3   →  12 CO2   +  10 H2O   + 6  N2   +   O2 

0,5 поена 
1 поен 
1,5 поена 

3 

8. а) T; ̎) Т; в) Н; г) Т; д) Н; ђ) Т; е) Н  7 × 0,5 

9. 85,5  4 

10. Де˷љина =
𝑚

100 ∙ 𝜌 ∙ 𝐷 ∙ 𝐿
 

2 поена за одговор у 
коме није сређена 
јединица  
( ௠

ఘ∙஽∙௅
 или 

௠

ଵ଴∙ ఘ∙஽∙௅
 и сл.) 

3,5 

11. а  2,5 



 

| 2 
 

12. 
8 атома О,  
4 атома Ce,  
x = 2 

1 поен 
4 поена 
1 поен 

6 

13. 

а) Ba(NO3)2   +   Na2SO4   →   BaSO4   +   2 NaNO3 
̎) MgCl2   +   2 AgNO3   →   2 AgCl   +   Mg(NO3)2 
в) 2 Al(OH)3   +   3 H2SO4   →   Al2(SO4)3   +   6 H2O 
г) Fe2(SO4)3   +   6 KOH   →   2 Fe(OH)3   +   3 K2SO4 

 4 × 0,75 

14. 87,5% KNO3 и 12,5% NH4H2PO4  4 

15. 

а 
̎  
в 
г 

Сви понуђени одговори 
су тачни. За сваки 
заокружени одговор по 1 
поен. 

4 × 1 

16. 

A = CaC2O4 
Б = H2O 
В = CO 
Г = CaO 
Д = CO2 

 5 × 1 

17. Ca2+, Ar, O2-, F-, N3-, Cl-  3 

18. a) Н; ̎) Н; в) Т; г) Н; д) Т; ђ) Т; е) Н 

 
 
 
 
 
 

7 × 0,5 

19. в и г  2,5 

20. а и г  3 
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МПНТР  ПМФ-Ниш СХД  

 

РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ХЕМИЈЕ  
Природно-математички факултет, Ниш 

22. мај 2022. године 

  

7. РАЗРЕД  

 

____________________________________________   из   __________________________ 
(име и презиме ученика)     (место школе) 

 
 

______________________________________     _________________________________ 
(назив школе)  (име и презиме наставника) 

 

 

Попуњава Комисија: 

 

 

 

 

 

 

_____________________________ 
Председник Републичке комисије 

  

Поена на тесту Поена на вежби УКУПНО  
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ЕКСПЕРИМЕНТАЛНА ВЕЖБА ЗА 7. РАЗРЕД  

Одређивање густине полимера 

 

Циљ вежбе је одређивање густине полимера коришћењем 

Архимедовог закона. На свако тело потопљено у течност делује 

сила потиска која је једнака тежини истиснуте течности. У 

зависности од густине течности, ρТ,  и густине предмета, могућа су 

три случаја: 

Тело израња када је његова густина мања од ρT; 

Тело лебди у течности када је исте густине као и течност; 

Тело тоне кад је његова густина већа од ρТ. 

Пажљиво прати упутства која су дата у тесту. Време израде је 60 минута. 

Желимо ти пуно успеха! 

 

Лабораторијско посуђе: Хемикалије:  

Ерленмајер, 50 ml 3 ком. Дестилована вода, у шприц-боци ρ = 0,998 g/cm3 

Епрувета 3 ком. Апсолутни етанол (100%), 75 ml ρ = 0,789 g/cm3 

Бирета* по Шелбаху, 50 ml  1 ком. Полимер А (полиетилен) 5 гранула 

Мензура  1 ком. Полимер Б (поливинил-ацетат) 2 грануле 

Чаша за отпад, 250 ml 1 ком.   

 

Остало:  Пар заштитних рукавица и фломастер. Ношење рукавица је обавезно. Мобилни 

телефони морају да буду искључени за време трајања вежбе. За рачунање можеш да 

користиш дигитрон.  

*Бирета је стаклена цев са подеоцима који означавају запремину 
(као код мензуре). На доњем крају има славину помоћу које 
може да се испусти тачно одређена запремина течности. Бирете 
се користе за додавање одређене количине течности у 
експериментима који захтевају прецизност.  

Мерење запремине течности се врши тако што се од 
запремине коју бирета показује после испуштања течности 
одузме запремина коју је бирета показивала пре испуштања 
течности. Очитавање запремине на бирети по Шелбаху (која вам 
је на располагању) је приказано на слици (у овом случају 
запремина је 19,6 ml).  
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1. Фломастером обележи две празне епрувете (број 1 и 2). Обе епрувете допуни 

дестилованом водом до половине. У епрувету 1 убаци једну гранулу полимера А, а 

у епрувету 2 гранулу полимера Б. Заокружи ДА уколико је исказ тачан, НЕ уколико 

није тачан. 

 Полимер А се раствара у води.    ДА     НЕ 

 Густина полимера А је већа од густине полимера Б.      ДА     НЕ 

 

2. Фломастером обележи празну епрувету (број 3) и допуни је до трећине апсолутним 

(чистим) етанолом. У епрувету убаци једну гранулу полимера А. Заокружи ДА 

уколико је исказ тачан, НЕ уколико није тачан. 

 Полимер А се раствара у етанолу.   ДА     НЕ 

 Густина полимера А је већа од густине етанола.   ДА     НЕ 

 Густина полимера А је већа од густине воде.  ДА     НЕ 

 

3. Напуни бирету дестилованом водом, постави испод бирете чашу за отпад, а затим 

отварањем и затварањем славине подеси запремину на тачно 0 ml.  Одмери 

пажљиво мензуром 20 ml апсолутног етанола и пребаци у ерленмајер. У 

ерленмајер додај једну гранулу полимера А, а затим га постави испод бирете. 

Пажљиво отвори славину бирете и полако укапавај воду из бирете у ерленмајер са 

гранулом и етанолом. Након што додаш 1 ml воде, промућкај ерленмајер. Настави 

са додавањем и мешањем све док гранула не почне да лебди у раствору. Уколико 

си додао превише воде и гранула потпуно изрони, понови експеримент са другом 

гранулом полимера А. Овога пута брже додај воду из бирете на почетку 

експеримента, а спорије (у мањим запреминама) при крају. Имаш довољно 

етанола за три експеримента. Експеримент је готов када, по додавању воде, 

гранула лебди у раствору. Забележи запремину додате воде и попуни остатак 

теста. 
 

 

Гранула плута у раствору који садржи 20 ml етанола и   

__________________________ ml воде. 
(вредност на једну децималу) 
 

Израчунај масу воде и етанола у овом раствору: 

m(вода) =  _________________________  g 
(заокружи на једну децималу) 

 

m(етанол) =  _________________________  g 
(заокружи на једну децималу) 
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Израчунај масени удео етанола у добијеном раствору (у процентима): 
 

ω(етанол) =  _________________________  % 
(заокружи на прву децималу) 

 
 

Из табеле дате у Прилогу (страна 5) очитај густину смеше етанол-вода за удео који 

си добио у претходном кораку. У табели пронађи вредност ω која је најближа 

вредности коју си добио у претходном кораку и забележи ρ вредност која 

одговара овом уделу. Ова густина представља густину грануле полимера А. 

 
ρ(раствор) = ρ(полимер А) =  _______________________  g/cm3 

(вредност на три децимале) 
 

 
 
■    КРАЈ ВЕЖБЕ  ■     

Простор за рачунање: 
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Прилог. Зависност густине смеше етанол-вода (ρ) од масеног удела 
етанола (ω, у процентима), на 20 °С. 

ω(%) ρ(g/cm3) ω(%) ρ(g/cm3) ω(%) ρ(g/cm3) ω(%) ρ(g/cm3) 

0 0,998 34,0 0,947 51,0 0,912 68 0,872 

1 0,996 34,5 0,946 51,5 0,910 69 0,870 

2 0,995 35,0 0,945 52,0 0,909 70 0,868 

3 0,993 35,5 0,944 52,5 0,908 71 0,865 

4 0,991 36,0 0,943 53,0 0,907 72 0,863 

5 0,989 36,5 0,942 53,5 0,906 73 0,860 

6 0,988 37,0 0,941 54,0 0,905 74 0,858 

7 0,986 37,5 0,940 54,5 0,904 75 0,856 

8 0,985 38,0 0,939 55,0 0,903 76 0,853 

9 0,983 38,5 0,938 55,5 0,901 77 0,851 

10 0,982 39,0 0,937 56,0 0,900 78 0,848 

11 0,980 39,5 0,936 56,5 0,899 79 0,846 

12 0,979 40,0 0,935 57,0 0,898 80 0,843 

13 0,978 40,5 0,934 57,5 0,897 81 0,841 

14 0,976 41,0 0,933 58,0 0,896 82 0,838 

15 0,975 41,5 0,932 58,5 0,895 83 0,836 

16 0,974 42,0 0,931 59,0 0,893 84 0,833 

17 0,973 42,5 0,930 59,5 0,892 85 0,831 

18 0,971 43,0 0,929 60,0 0,891 86 0,828 

19 0,970 43,5 0,928 60,5 0,890 87 0,826 

20 0,969 44,0 0,927 61,0 0,889 88 0,823 

21 0,967 44,5 0,926 61,5 0,888 89 0,821 

22 0,966 45,0 0,925 62,0 0,887 90 0,818 

23 0,965 45,5 0,924 62,5 0,885 91 0,815 

24 0,963 46,0 0,923 63,0 0,884 92 0,813 

25 0,962 46,5 0,922 63,5 0,883 93 0,810 

26 0,960 47,0 0,920 64,0 0,882 94 0,807 

27 0,959 47,5 0,919 64,5 0,881 95 0,804 

28 0,957 48,0 0,918 65,0 0,879 96 0,801 

29 0,955 48,5 0,917 65,5 0,878 97 0,798 

30 0,954 49,0 0,916 66,0 0,877 98 0,795 

31 0,952 49,5 0,915 66,5 0,876 99 0,792 

32 0,950 50,0 0,914 67,0 0,875 100 0,789 

33 0,949 50,5 0,913 67,5 0,874     

 


